

---

## **В Усть-Куте осужден бывший сотрудник ГУФСИН**

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Иркутской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему сотруднику исправительной колонии №20 ФКУ «Объединение исправительных колоний №5 с особыми условиями хозяйственной деятельности» ГУФСИН России по Иркутской области Александру Любимову. Он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных ч. 5 ст. 33, ч. 3 ст. 30, ч. 2 ст. 228 УК РФ (пособничество в покушении на незаконное приобретение без цели сбыта наркотических средств, совершенное в крупном размере) и в 8 эпизодах ч. 3 ст. 290 УК РФ (получение взятки должностным лицом).

Следствием и судом установлено, что с июня по август 2014 года сотрудник колонии проносил на территорию исправительного учреждения наркотические средства и другие запрещенные предметы для осужденных, при этом получая от них денежное вознаграждение. Преступления были выявлены и пресечены в ходе оперативно-розыскных мероприятий, проводимых сотрудниками УФСИН России по Иркутской области. В отношении обвиняемого избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором Усть-Кутского городского суда Любимов осужден к наказанию в виде 4 лет лишения свободы, с отбыванием в колонии общего режима, а также в виде штрафа в размере 50 тысяч рублей.

24 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/897726>